Pyt — |

TSN bl - I
gbuquc\*‘ Mqﬂ[@” d]; ggcuoﬁ@%/

— —— G

RTATHD WITW”’/%
wasan ¥ R o s o % sy e e
ﬁ%m%m&%wmfr‘
Wérz@-mri'(%rﬁ—ﬁjmm & miard

%;%W%BWMW mk?
W%WWW B T T 25“*@5
W%Waﬁﬁﬁw %?ﬂ’\-ﬂ

Wmﬁﬁmﬂra &]
Eﬁfwﬁkqu%(zrw% 2K {‘Xer
Wﬁ“mm %”ﬁmfwﬁﬁ*mw@f

f@ﬂ R % %f—uz

—

o ﬁ:xwg%aﬁw -mérmmnz;r %Tugq’

st o
‘ I N %—%’Q@WTQ

1. :e—mr%@— AT LSoqaﬁ \mﬂo
U = *“grmr %
ST eI AT ST

TR ‘515? T <& Ay '-b
Hi‘c‘t%’[ =g = %‘5!11{' ~n
M A 319] A4, Ut*lRLll ST e -1
o 3—@\ -><94| Wm‘i ] %WT@W%
s % Regazrg 3 Siasia 3d &]
2 -‘H\HW‘H% c"‘Rl(oleT CSOQOWQE

=0
ST 7D d1c¢q’-3{3¥r§w

iﬁt 1“\0(% 35{2“?'5(;71 Sl ~FrEeT AR L
SO -2 HlAT % g{\ = cmq\r@a‘fﬁ)f@m




Po\%i—i |
= WWW@ Cfnquvﬂ Souoﬁ > ;mrir
>t 'zr
W%‘fr_ﬁr fmzrzror -oﬂ%:wr I AT
Chat) ?& ?\’-TW%"‘B\S’HW%’
SRS
hz“’“ q7\ 6%—3{2—1 éﬂ%‘ll%’” k-

@
%*Wm&r%ﬁwﬁq%mtr —

“;’1_1“‘ SRS Lgong WWMM%T:/
o %‘*m—‘m I
\'Bﬂ?‘fa:'?er T & st

—r SRR Y Y
“‘%‘zrrwmr%&s?r WTP“WT%W

L %"‘H”% qumﬁso%ﬂ Prvcensey
TSN A N N T '“’é’y !

BT ﬁwaMAM e R S IV = qécq LR RN e
RN A s I SR GRS S 3—{&}-\44%

, A9 “ﬁ( ik
3 %‘T t) <b] 5’1 g |§5ZH U!\d! %1 Q%%: a’i%iiaa

«c&ma\ [, BIEBH(V, %cb\ﬂﬁﬂ““‘\%@) PTG >

P = mer &&oga{ Centrol) 7—
OREM] 5 S OORTE 3 —
{ P -'m\dl REECin Qénq e

\

. X <234

= S BY = = Q0N o
__;___,__ s 4, ’ ) a 3 aa < d . EEY a

: 5 = AN 4 18 SAB| 07 o] AQ 4‘3‘

e e&ﬂu\&ueﬂ 66‘% EEEEC ST & | bl
G FPIMY SMSFT ( Soda) Tatolagqy (—
; . , SAd HAdYQ 3= M ST .

N g o L




Prge—3

@ - ~
QBQ_W % IFAC 4 —}- 3 oo S
a2l ey a?r i ﬁm'%ﬂ‘@’”\t’

A. Wﬁﬁq“ﬁm‘g Buman A%Eaﬂi) PRI g‘ﬂ
o Q;gﬁ» RS ;ﬁ% =Y ZTEW@%%—‘

m — % o 3) Hmﬂm\‘{ﬁ /
A ‘@am ZQBTZ;T (et OWW)"m)‘ S_Q%

ol savar zr
‘mr%ﬁr‘ = ;‘g‘qﬂs&éﬁ@’{/
qu“ﬁwig?m”%ﬁ Wﬁé@m

éﬂw é»ﬁr% = O
T< ojﬁlC@WJ ”W%f;g%a(}

o quéiﬁi »1»{@ WW q;

- 34 T ‘K*CY d- Y
' ‘ ﬁ—rma .
T ?rﬁ!%ﬁ“crrz—aa ( Socdel. Q}\a Y - @Mﬁﬂ%zf
o EHWW IoT B ey
e e T
< T@Wﬁﬁxw ST Ty =oIRAT = BT
m:‘a*%w-—@*i‘; ST AT %‘.gq ———"H
K TG :‘éiwz (Seciad Tnbitukiens) s g% |
— ”*W@r =5 %’4[@1-1 S auT

S SR Wﬂ‘-ﬁ‘b ﬁ\z@dcb Bﬂﬁi@, “W‘f\ﬁ% mﬁmmﬁ“

7 e AeraT 3T & 1‘5@‘WWI%T°’SFJ

—-—-—f_-*cn%dmcb R q%@%‘?ﬁfﬁ?
T Codexy
!

— Y= = %
__________ o W‘i"ﬁﬁﬁ??m*%rﬁ—a

7





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

